

**СПІЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИЦЬКИЙ ОРГАН**  
**репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок**  
**на національному рівні**  
**(СПО об'єднань профспілок)**

---

вул. Шота Руставелі, 39/41, Київ 01601  
тел. (044) 287-43-91, факс 289-55-80, E-mail: [spop@fpsu.org.ua](mailto:spop@fpsu.org.ua)

*11.09.2015*

*№ 01-13/1100-СПО*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Верховної Ради України **В.Б.Гройсману**

Політичним фракціям у Верховній Раді України  
партії "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА"  
політичній партії "НАРОДНИЙ ФРОНТ"  
політичній партії "Опозиційний блок"  
політичній партії "Об'єднання "САМОПОМІЧ"  
Радикальній партії Олега Ляшка  
політичній партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина»

**Шановні народні депутати!**

Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні активно працює над вирішенням найбільш чутливих соціально-економічних питань, які сьогодні турбують простих працівників, серед них підвищення заробітної плати, прожиткового мінімуму, соціальних виплат і пенсій. Важливий перший крок у цьому напрямі владою зроблено і профспілки розраховують, що ви його підтримаєте у сесійному залі при внесенні змін до Державного бюджету України на 2015 рік.

Такі зрушення відкривають шлях до реалізації ефективної соціальної політики і сприяють розвитку соціального діалогу, конструктивної взаємодії між соціальними партнерами.

Разом з тим нагадуємо, що під час робочих зустрічей у червні ц.р. представників парламентських фракцій, голови Верховної Ради України Володимира Гройсмана з профспілковими лідерами, ми дійшли спільної думки щодо необхідності невідкладного розгляду і прийняття законопроектів:

- №2883 щодо індексації грошових доходів населення;
- №2682 щодо зниження рівня оподаткування пенсій;
- №2698 щодо зняття обмежень на виплату повної пенсії працюючим пенсіонерам;
- №2835 щодо здешевлення ціни на природний газ для населення;
- №2245 щодо відновлення за рахунок коштів соціального страхування часткового фінансування літнього оздоровлення дітей, санаторного лікування працівників, передусім зайнятих у шкідливих і важких умовах праці;

Ці законопроекти були включені до порядку денного минулої сесії, але нажаль, так і не були розглянуті під час її проведення. Зараз формується порядок денний поточної сесії і ми переконливо просимо вас передбачити невідкладний розгляд зазначених законопроектів.

Ми сподіваємося, що Верховна Рада України найближчим часом проголосує за ці соціальні законопроекти, які б значною мірою сприяли посиленню дієвого захисту громадян в умовах різкого зростання тарифів і цін на енергоносії та житлово-комунальні послуги, зниженню соціальної напруги в українському суспільстві.

Розраховуємо, що при розгляді проекту Державного бюджету на 2016 рік народні обранці будуть керуватися, перш за все, підвищенням якості життя простих українців.

Від національних репрезентативних профоб'єднань України:

Федерація профспілок України



Григорій Осовий

Федерація професійних спілок  
транспортників України



Вадим Бубняк

/ Конфедерація вільних профспілок України



Михайло Волинець

Об'єднання всеукраїнських профспілок і  
профоб'єднань «Єдність»



Анатолій Онищук

Об'єднання всеукраїнських автономних  
профспілок



Анатолій Широков